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Exercicios: Pol

Determine o nimero de vértices de um poliedro
convexo que tem 3 faces triangulares, 1 face
quadrangular, 1 pentagonal e 2 hexagonais.

Num poliedro convexo de 10 arestas, o nimero
de faces é igual ao nimero de vértices. Quantas
faces tem esse poliedro?

Num poliedro convexo o nimero de arestas
excede o numero de vértices em 6 unidades.
Calcule o numero de faces desse poliedro.

Um poliedro convexo apresenta faces
quadrangulares e triangulares. Calcule o
numero de faces desse poliedro, sabendo que o
numero de arestas é o quadruplo do nimero de
faces triangulares e o numero de faces
quadrangulares é igual a 5.
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Um poliedro convexo tem 11 vértices, o nimero
de faces triangulares igual ao numero de faces
guadrangulares e uma face pentagonal. Calcule
o numero de faces desse poliedro.

Um poliedro de sete vértices tem cinco angulos
tetraédricos e dois angulos pentaédricos.
Quantas arestas e quantas faces tem o
poliedro?

Um poliedro convexo possui 1 angulo
pentaédrico, 10 angulos tetraédricos, e os
demais triedros. Sabendo que o poliedro tem:
numero de faces triangulares igual ao numero
de faces quadrangulares, 11 faces pentagonais,
e no total 21 faces, calcule o nimero de vértices
do poliedro convexo.

Um poliedro convexo possui, apenas, faces
triangulares, quadrangulares e pentagonais. O
numero de faces triangulares excede o de faces
pentagonais em duas unidades. Calcule o
numero de faces de cada tipo, sabendo que o
poliedro tem 7 vértices.

8. 3 triangulares, 2
quadrangulares e 1
pentagonal
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